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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2063 

Vragen van het lid Teeven (VVD) aan de ministers van Justitie en van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de vervolging van de daders 
van een overval op een bakkerszaak in Hilversum (ingezonden 9 maart 2010). 

Mededeling van minister Hirsch Ballin (Justitie, Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 26 maart 2010). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van een overval die heeft plaatsgevonden op 
bakkerszaak K. aan de Hilvertsweg te Hilversum?1 Is het waar dat er in die 
zaak een tweetal aanhoudingen heeft plaatsgevonden? 

Vraag 2
Is het waar dat er geen inbewaringstelling heeft plaatsgevonden van twee 
aangehouden verdachten? Zo ja, wat is hiervan de reden en acht u dit niet in 
strijd met het beleidsuitgangspunt dat overvallen ernstige strafbare feiten zijn 
die in principe het vasthouden van de verdachten tot een zitting rechtvaardi-
gen? 

Vraag 3
Is er onvoldoende capaciteit bij de politieregio Gooi- en Vechtstreek om aan 
de onderhavige strafzaak te werken? Zo nee, waarom heeft er dan geen 
begeleiding van het slachtoffer plaatsgevonden? 

Vraag 4
Is het waar dat er door de verantwoordelijk teamleider van het arrondisse-
mentsparket te Amsterdam, met in zijn portefeuille de Gooi- en Vechtstreek, 
aan een lid van de gemeenteraad van Hilversum is medegedeeld dat deze 
zaak geen prioriteit heeft? Zo ja, deelt u die mening nu het hier een overval 
betreft? 

Vraag 5
Kunt u de Kamer informeren over de voortgang van opsporing en vervolging 
in deze strafzaak te Hilversum? 

1 Dagblad Gooi en Eemlander, 2 maart 2010.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Teeven (VVD) 
over de vervolging van de daders van een overval op een bakkerszaak in 
Hilversum (ingezonden 9 maart 2010) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie 
ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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